Wizt - TL
'PRZEMYSLOWY INSTYTUT AUTOMATYKI I POMIAROW

MERA-PIAP
Al Jerozolimskie 202 02-222 Warszawa Telefon 23-70-81

O A i Orodek Autorhatyki Elektrycznaj . . .. Y =
1 [ 7 l;

Glowny wykonawca mgr inz. Jérzy Harasimowicz gffw

Wykonawcv doc.dr inz. J.Korytkowski, mgr inz;-A'.Cichy,
in%. A.Gach, tech. Z.Wieteska, tech. K.Fabiszewski ,
tech. K.Miedzierska o .

‘Konsultant .

Nr zlecenia g I Hy;ﬁi'ydowe elementy mikroelékt;;.oniczne
| ~analogowe ‘dla zastosowal w wersji .

U 23 02 01 4 : - systemuw INTELEKTRAN-H . Etap 2:7.3.a

Przaprowadzenie badan partii modelowej.

vwraz z badaniami przykiadowych zas—

tosowan ‘w urzadzeniach INTELEKTRAN-S

oraz opracowanie projektu wstepnego .

w zakresie ukizaddw AM-1,AN-1, N
|

Zleceniodawca FProblem weziowy 06.7

Prace rozpoczeto dnia 2.05.1981 . zakofidkono dnia30.7T1.1981

Kierownik Zespoiu . . Kier
= ) po Dyr.d/s
7 14 % _ Autjomatyki /
doc.dr inz.d.Korytkowski >

brof.dr ins. T.iissala |

-

dr inz. T. Galazka

Praca zawierca: Rozdzielnik - ilo$¢ egz:
siron 195 Egz.1 BOINTE
rysunkow 6 ’ Egz. 2 OAE
foto.graﬁi, . : Egz. 3 OAE
tabel A7 Egz. 4 - OAE
._tablic | , Egz. 5 OBREUS
6

zalgeznikow Egz.

Nr rejesir. 4737




Analiza deskryptorowa

. UKZADY SCALONE HIERIQQWE JUKEADY . NIELINIOWE, SYSTEM
INTELEKTRAN, ﬁBDELE, BADANTA TABORATORYINE

Andliza dokumentacyjna

Praca zaw1era wynlkl badah modeli hybrydowych elementéw
mikroelektr/bznych zrealizowanych w technologii cienko-
wanstwowea. ukadu niellniouego funkeji péttrapezowych
AN-1 oraz ukiadu mnozaco-dzielgcego AM-1. Podano wyniki
badsi tych elementéw 1 wynikl badar modell modulodw
HBM-412 i HBF-418 jako przykladowych zastosowan elemen-
tow mikroelektronlcznych typu- AN-1 1 AM-1 Badane ele-
menty s3 przewidz1ane do stosowania aako podzespoly

'w moduZ¥ach ‘podsystemu Automatyki-INTELEKTRAN-S.

A S

v . IS
] . 1 - 24 . . P ¢
. Lo v

Tytuly poprzednich sprawozdan

fOpracowanie analogowych elementGW'mikroelektroniéznydh
‘dla podsystemu INTELEKTRAN
2.1, Opracowanle projektu, wstgpnego dla elementow 2-ej
- gTrupy - t
_ 2e1e1, dpracowanle modell funkcaonalnych i skrbécone
] dokumentacji. :
Nr rej. 2819

: H?1-20 Teon g | aarizios ted, /\,w{ (eler,

UKD

MERA-PIAP/TW 331/78 5000

AT . - . TN I P8 EUN. 3 e At . - I S P




~

52.5{ Ocena wynlkéw badan

Sprona-*

Nr rej. 4737

SPIS TBESCI

1 . Wstep
2. Badanie ukladéw hybrydowych nieliniowych AN-1
2.1. UkZady badsne

2.2, Wybrane wymagania techniczpe

243, Program badan e . et FEE :dn X

2;4; Wynlkl badan : Col L |

v T :
2. 6. Zalecenla gmian - -0 s L

5 Badanle ukladow mnozgco—dZLelqcych AN o —

3.1, Ukkady badane v _

2.5. Wybrane wymagania_techniczne

33+ Program badan

3el, Wyniki badan

3.5. Ocena wynikéw badah

5.6. Zalecenia zmian B

4, Badanie modelu modutu HBM-412: aako przykladowego
zastosowania uktadéw AM~1 ceoat

4,1, Podstawowe dane techniczne moduku

4.2; Opis budowy 1 6zfalania

4,3, Spls elementéw

4;4; Instrukcja-uruchomienia i strojenia

4.5, Program badah

4.6. Wyniki badah

5. Badenis modelu modutu HBF-418 jako przykiadowego

. zastosowania ukladdw Ay7ﬁ

5.1, Podstawowe dane techniczne modulu

5.2, Opls budowy i dziatsnia




o n L - et e

Strona 2
Nr rej. 4737

' 5.3, Spis elementodw
5.4. Instrukcja uruchomienia i strojenia
5.5. Program badai
5.6. Wyniki badaih
6. Spis dokumentacji zwigzanych




Strona 3
Nr rej. 4737

1e Wstgg

§prawozdanie niniejsze zawiera wyniki badah modeli analogo-
wych elementédw mikroelektronicznych typu AN-1 oraz AM-1
opracowanych dla systemu automatyki INTELEKTRAN 2z mozliwos-
cig wykorzystania rbwniez w innych arzqdzeniach glektronicz-
nych zwtaszcza automatyki i pomiardw.

Elementanmi quécymi przedmiotem badai sé: uktad nieiiniowy
funkeji pditrapezowych AN-1 oraz ukiad mnozaco-dzielacy
AM-1,

Schematy uktaddéw AN-1 oraz AM-1, szczegdiowe wymagania tech-
niczne i metodyke badai opracowal MERA-PIAP w ramach etapu
2.1.1 tematu 13.05.02 /obecnie U-23,02.01A/. Dokumentacje
projektu wsteopnego oraz partie modelowsg mikroelektroniczng
tych ukzaddédw opracowst OBREUS-Toruh w ramach etapu 2.1.2
tematu. '
Niniejsze sprawozdaﬁié zawiera oceng wynikéw badah niepek—
nych obejmujacych wiasnosci funkcjonalne i wkiasnosci metro-
logiczne uktaddéw AN-1 oraz AM—1 a takze zawiera zalécenia |
niezbednych zmian warunkéw technicznych i dokumentadji pro-
Jekbtu wstepnego wg ktdérej wykonano modele. Sprawozdanie za-
wiera wyniki badaf modeli modutdéw HBM~-412 i HBF—41é jako

przykiadowych zastosowan elementdéw mikroelektronicznych.

oy
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23 Badanie ukradéw hybrydowych nieliniowych AN-1

2+1. Uktady badane.

Badaniom poddano 21 egzemplarzy hybrydowego ukiadu nie-
liniowego funkcji péitrapezowych typu AN-1. Badana partia
modelowa uktadéw AN-1 zostala wykonana zgodnie z dokumen-
tacja /3/ przez Oérodek Badawczo-Rozwojowy Elektronicznych
Ukladéw Specjalizowanych w Toruniu w ramach umowy nr T229
Jako realizacja etapu 2 1.2 tematu: U-23.02.014A.

'lUkkady powinny spelnlac wymagaenia okreslone w dokumentacji
72/ i 73/,
Wymagahia do badai przeprowadzonych dla serii modelows]
AN-1 zostaly Zawarte w punkcie 2,2 niniejszej dokumeéentacji’

i sg zgodne z dokumentacja /2/.

2,2, Wybrane wymagania techniczne

2.2.1. Warunki odniesionia
Jak w punkcie 2.4 dokumentacji /2/; OBREUS Nr 13-000016-01

2 2 2. NaplQCle wyJjsciowe U Wy
Dla kazdego z czterech wyjsé okresSlone sg punkty ponia-
rowe charakterystyk wzorcowych wg tabel ponizej:

a/ Wyjécie 1-sze

Uog V- ==0;100- +0,100 4,150 - 4;350-~
Upy ¥ 0,000 0,800 9,200 10,000

b/ Wyjscie 2-gie
Uy V 1,150 1,350 2,400 2,600

U%y v 0,000 0,800 9,200 410,000

Gy
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¢/ Wiyjécie 3-cie
U, V 2,800 2,600 3,650 3,850

Uy V 0,000 0,800 9,200 40,000

d/ Wyjsécie 4-te
Ueo V 3,650 3,850 4,900 5,100

Uyy ¥ 0,000 0,80 9,200 10,000

. P ’
Biad rzeczywistych charakterystyk wzgledem charaktexrys-—

2.2.3%. Btad podstawowy - 8

tyk wzorcowych dla punktéw pomiarowych okreslonych jek
W Pe 2.2.2 powinien speiniaé warunek:
Sp £ 1,6%.
2+2.4. Bkgqd dodatkowy od zmian rezystancji obclgzenia - st
Pomiar charakterystyk rzeczywistych w punktach pomia- |
rowych wg tabel p. 2.2.2 dla R = 16 kom, R_= 20 kom,
Ro—_- 24 kom. Powinien byé speiniony warunek:
Ven < 1%/50%.

2.2.5, Btad dodat};:owy od zmian napiecia zasilania - de
Pomiar charakterystyk rzeczywistych w punktach pomia-
rowych wg tabel p. 2.2.2 dla U, = 14,25 V5 U,= 215 V;

U = }:1'7,25 V. Powinien by¢é speiniony waruneks:

]
Sqy & 1%/20%.

2.2.6. Btad dodatkowy od zmian temperatury otoczenia - ng
Pomiar charakterystyk rzeczywistych w punktach pomia-

rowych wg tabel 2,2.2 dla Ty= 0°C & 5%; T,= 23°C & 59C;




2.2.7,

2.2.8.

2.2.9.

2.2.10.

2.2411.
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To= 70°0 + 59C. Powinien byé speiniony warunsk:
SdT < 0,6%/10%.

Doktadnoé¢ napiecia odcigcila Ups

Pomiar napigcia Uy, miedzy koncéwkg nr 12 i koncowks
nr 2 hybrydu AN-1 przy napieciu wejsciowym Uﬁe= oV,
Powinien byé speiniony warunek:

Ugy = 5.000 V £ 10 mV

Wptyw napiecie wejsSciowego Uﬁe na napiecie odciegcia UK#
Dla napigcia mierzonego migdzy koAcdwka nr 12 i koncdw-
ka nr 2 hybrydu AN-1 przy zmisnie U_, od O do 10 V po-

winien byé spelniony warunek:

KK4 = UK4 /Uﬁe= o/ - Uk4 /Uﬁe= 10V/ £ 15 mv,

Prad zasilania - IZ

Wartosé pradu zasilania nie powinna przekroczyé:

-~

Iz+ - < 24 mA

I

, < 24 m

Statosé parametrdw - Sp/h

Zmiana wartoSci napiegcia wyjsSciowego Uw dls kazdego

J
z 4 wyjsé w czasie 24 h dla badad niepeinych nie po-

winna przekroczyé:

S o/n & 1:6%/24 1

ijsciowe napigcie szumdw - Uszwy

Wartosé miedzyszczytowa napiecia szumbw w pasdmie

20 Hz + 10 kHz zawartych w napigciu wyjsciowym dla
<D

-
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hech '

kazdego z wyjéé /przy nastawie sygnatu wejsciowegos:

Uyo = 1,150 V5 U

speiniaé warunek:

o = 2,400 V; U . = 4,900 V/ powinna

Uszwy é; 25 mv

2.2.12.8zybkos¢é narastania sygnazu wyjsciowego -~ SR

Dla kazdego z 4 wyjéé /przy nastawie sygnaiu wejsclowego

U, =4 + B sin 2N £5, gdzie: -
A ~ w zaleznosdcl od wyjscia A1= 0,625 V¥ .
A= 1,875 ¥
A= 3,125 ¥

Ay= 4,375 V;
B - amplituda sktadowej zmiennej B =1 V
f - czestotliwosé skiadowej zmiennej £ = 100 kHz/

powinien byé speiniony warunek:

SR > 0,5V/ps.

2;3: Program badan

Uktady zostaly poddane badaniom niepeinym wg programu:

a/ pomiar bxedu podstawowego,

b/ pomiar biedu dodatkowego od zmian obcigZenia,

c/ pomiar bigdu dodatkowego od zmian napiecia zasilsnia,

d/ pomiar btedu dodatkowego od zmian temperatury otoczenia,

e/ pomiaxr doktadnosci napigcia odciecia 8 UK4'

f/ pomiar wpiywu napigcla wejsciowego na napigcie odcier
cia Uy,

g/ pomiar prgdu zasilania

h/ pomiar wyjSciowy napiecia szumdw

i/ pomiar szybkoécl narastania sygnaiu wyjsciowego

' )
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k/ pomiar statofci parametréw.

2.3%.1¢ Ukzady pomiarows

Badania podane w punkcie 2.3. a,b,c,d, przeprowadzono

w ukiadzie pomiarowym jak na rys. 2.1.

Badania wg punktu 2l3.'e,f przeprowadzono wg uktadu po-~

miarowego z Iys. 2.2.

Badania punktu 2.3. h,i w ukZadzie pomiarowym jak na |,
TYS. 243; dla pkbtu 2.3.8 Wg TyS. 2.4
Pomiar 2.3.k przeprowadzono w dwéch seriach: 10 egzem-
plarzy, 9 egzemplarzy oraz - egzemplarz pojedynczo,
w ukzadzie pomiarowym Jak na rys. 2.5. _
Egzemplarze serii pierwszej: egz. 3,6,9,10,11,13,19,
20,21,27 badano po czasie 44 godzin.
W czasie prdcy na wejsciu podane bylo napiegcie
U_= 0,100 V. Egzemplarze 1, 22,28,34;36,41,53,56,58
badane byiy po czasie 24 h. W czasie pracy na wejscle “
podano naplecle Uﬁe = 5.100 V. Egzemplarz 42Qbadany by
pojedyhczo, prazy Uﬁe = 0 V, po czasie 24 h.
Egzemplarz 26 nie zostat poddany badaniom.

Spis przyrzgdéw
/| - ADZ ~ 11, zasilacz napiecia étabilizowanego +15 V3
22 - ADZ~ 201, nastawne zrdédio sygnatdéw analogowych
) O s 1OV - Uwe;

%3 - ADZ - 201, nastawne zrbédio sygnatdw analogowych
MV - Uﬁax

mAq,mAz— UM~-3 miliamperomierz pradu ststego, zakres
30 mA, kl. 0,5

VC - V544, woltomierz cyfrowy
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VC1 - V544
V1,V2 - V544
R, — a/ opornik dekadowy Oe.. kom,dla badah wg rys.2.1
‘ i2.2
b/ rezystor MIT 20k 0,125W i 10% - dla badan wg
Tys.2.3 1 2.4

G - G432 generator napigcia sinusoidalnego o...qv;

_ f = 100 kHz
OS— 5103K TEKTRONIX -~ oscyloskop, pasmo do 2 MHz,
{ii czutosé do 1 mV/cm,
¢
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2¢4e Wyniki badaih

2.5.

Wyniki baden zawierajg tabele:

a/
b/

c/

a/

e/

£/

g/
h/

i/
k/

pomiar btedu podstawowego: tabela 1ele oo 21.1.
pomiar biedu dodatkowego od obcigZenia: tabela 1.2, ...
ovs 21.24
pomiar biedu dodatkowego od zasilania: tabqla Te30 oo
ves 2143,
pomiar btedu dodatkowego od temperatury:

tabela 1.4. «se 21.4. oraz

tabela 1.5. «.. 21,5,
pomiar dokiadnosci napigcia odeigeia Uyy :

tabela 22; kolumna 6

pomiar wpiywu Uwe na napiecie odciecia qu :
tabela 22, kolumna 5 -
pomiar prédu zasilania: +tabela 23

pomiar szybkodci narastania sygnazu wyjéciowegoi
tabela 24

pomiar statoéci parametréw: tabele 25.1, 25.2, 25.3.

pomiar wyjéciowego napigcia szumbw: tabela 26.

Ocena wynikdéw Dbadan

-Pabela 27.1 1 27.2 zawiera zbiorcze wyniki badan 21 egzem-'

plarzy partii modelowej.

2.5.1. Pomiar parametréw statycznych

245+1.1. Pomiar biedu podstawowego - Sp /%/

Dla 3 egzemplarzy ﬁp > 1,6%:

egz. 28 SP max = +1,87%
egz. 26 Sp max = t2145%
8gz. 22 5 = 1,64%

P mex
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Dla egz. Eé obserwuje sie¢ dusy wpiyw napiecia wejscio-
wego Uwe na naplecie Uk4 /miexrzone jak w wymaganiu '
pkt 2.2.8/. Powoduje to stopniowy wzrost bleddéw napiegé
wyjéciowych dla kolejnych wyjsé Uﬁy2’ UﬁyE i przekro-
czenie napieé dopuszczalnych wymaganiaml wg pkbt 2.2.3
dla wyjsécla czwartego Uwy4 — Tabela pomiarowa 14.1.
Ocenia sie, %e przyczyna jest niedotrzymanie wiasciwych
toierancji na rezystory R1, R2, R3, R4, R5, R6.
Przy zgodnosci z wymaganiami na R1 :.. R6 podanymi .
w tablicy 1 dokumentacji 13-000019-01 wpiyw Uﬁe na
UK4 moze wynosié granicznie 0,24% /12 mV/. Dla egz. 28
wpiyw ten wynosi az 118 mV. Egzemplarz 28 uznano za
wadliwy na skutek niedotrzymania tolerancjli rezystordw
R1 oee R6. Wymagene Jest bezwzgledne dotrzymanie tole-
rancji na w/w rezystory.
Dla egz. 26 stwierdzono w trakcie badai zmiang warbos—
ci‘napi@cia odcigela Ug,, z 4,8 V na 2,7 T w wyniku
zmiany wartosdci rezystancji RS z 1 kom na ok. 200 om.
Niestabilnosé charakterystyki wyjscia 4-tego ilustrujé
tabele pomiarows 12.1. ... 12.5.
Bgzemplarz 26 uznano za wadliwy na skutek niestabil-
nosci rezystancji R5. )
Dla Bgz. 22 pomiar biedu podstawowego jest przekro-
6zony dla wyjécia 3-go dla Uﬁe = 2,600 V.
Ocenia sig, %e przyczynag jest wadliwy egzemplarz wew-
netrznego wzmacniacza W31, co moze wynikaé
a/ z nadmiernego napiecia niezrédwnowazenia
U, >10 v

AN

b/ lub z nadmiernego pradu polaryzacji wejsdcia tego
wzmacniacza

I, 7 500 mA ! N




2.5.1.2.

2.5.1 03.

2.5.1.4’.

2.5.1.5.

Sﬁrona‘§.

Nr rej. 4737
Egzemplarz 22 uzhano za wadliwy. o
Nalezy dotrzymadé wymagan okreslonych w dokumentacii
13-000019-01 Tablica 1 na struktury wzmacniaczy scalo-
hych Wi1, W21, W31, W41. Wzhacniacze powinny byé spraw-
dzone przed montazem,

Dla 18 egzemplarzy wymaganie 2.2.3 jest speinione,

Pomiar bZedu dd&étkﬁﬁé@b“éﬂ“gmian rezystancji obeigzenia
= S ag 7%/80%/

Dla wszystkich badanych egzemplarzy jest speinione wy-
maganie 2.2.4: ng\< 1%/ 40%

Pomiar btedu dodatkowego od zmian napiecia  zasilania
- g'au /%/20%/
Dla wszystkich badanych egzémplarzy speinione jest wy-
maganie 2.2.5. S'dU £ 1%/20%

Pomiar btedu dodatkowego od zmian temperatury otoczenia
- SdT /%/10°¢/

Dla wszystkich badanych egzemplarzy speinione Jest
wymsganie 2.2.6. S'aT £ 0,6%/10°¢

Pomiar dok*adnosci napiecia odcigeia - Ugg 7Y/
Dla 3 egzemplarzy wymaganie 2.2.7. nie jest spelriione:
- dla egz. 26 Ugy = 2.751 V

- dla égz. 6, egz. 11 SUK4 > 10 mv

Dla 18 egzemplarzy wymagarie 2.2.7 jest speZnione.
Wymagane jest wtasciwe strojenie napigeia Uga rezysto-

rami R5, R6.
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Pomiar wptywu U, . na napigcie odcigeia Uga
Wymaganie 2.2.8 nie jest speinione dla 7 egzemplarzy:

- dla egz., 26 wadliwego

=~ dla egz. 3,27,28,34,53,56 Ugy > 15 v

2.5.1.7.

2.5.7.8.

Dla pozostaZych 14 egzemplarzy Speinicneé’ jest wynmaganie
2.2,8,
Wymagane jest zapewnienie odpowiednie] tolerancji re-

zystoréw R1, R2, R3, R4, R5, R6,

Pomiar prgdu Zasilania - I, /ma/
Dla wszystkich badanych egzenplarsy speiniony jest
warimek 2.2.9 |1,| < 24 m.

Pomiar statosci paramétrdw - . gp /m 1%/
Egz. 26 jako wadliwy nie zostal poddany badanin, Uwy2’

Uwy3’ Uwy4 przyjmuije dla tego egzemplarza poziom od

'3.600 V'do 9.98 V niezalesnie 0d poziomu napigcia wejs-~

2.57149,

2.5:1.10.

clowego Uwe'
Dla pozostaiych 20'egzemp1ar2y badanie praeprowadzone
w’dktadzie pomiarowym i warunkach podanych 'w pkeie 2.3.1

speinla wymaganie 2.2.10.

Pomiar wyjsciowego naplegcia szuméw - Uszwy /mv/
Dla wszystkith egzemplarzy speinione wymaganie 2,2,11,
Usgwy & 25 mv

scl .
Pomiar szybé&’éarastania sygnatu wyjdciowego - SR / Vﬁﬁ/
Dla wszystkich badanych egzemplarzy speinlone wymagariie
2:2.12 SR 2 0,5 Ve

15

Z LN
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2¢5¢2 Ocena koAicowa

¥

Sposrod badanych 21 egzemplarzy ukiadu hybrydowego AN-1
uznano za wadliwe:
- Trzy egzemplarze
égz.Zé - przekrpczgnie dopuszczalne] wartoéc? bl@dﬁ
. podstawoweéo, oraz przekroczenie dopuszczal-
nego wptywu U, na'napigcie odciecia UK4'
egz.26 - zhaoéne pfzekroczehie dopuszczalne]j wartosci
blgdu podstawowego, oraz stwierdzoho znaczné
_ zmiane wartosci wewngtrznego rezystora R5.
egz.22 - nieznaczne przekroczenle dopuszczalne wartos—
ci bzedu podstawowego w wynlku wadliwe j pracy
wewn@trznego wzmacniacza W31,
- Dla 2—ch egzemplarzy stw1erdzono~
egz. 6,—egz.11 - zke zestrogenie napigéié odc*%ﬁq UK4
przy spelnlenlu pozostalych>wymagan
technlcznych wg pktu 2.2.
- Dla 5-ciu egzemplarzy stwierdzono:
egz. 3, egz. 27, egz 34, egz.53, egz 56 - przekroczenie
dopuszczalnego uptywu napigcia wejscio-
-wego U na napigcie odcieola UK4
przy spelnieniu pdzostalych wymagan
technlcznych wg tematu 2.2, )
Pozostake 11 egzemplarzy ukladu hybrydowego AN-1 spelnla
wszystkle wymagania technlczne wg punktu 2.2

s -

Wynikl badan 21 egzemplarzy partii modelowea ukladu AN—1
uznaje 31@ jako warunkowo pozytywne. Warunkiem reallzacgl
projektuvtechnicznego w zakresie uktadu AN-1 jest wprowa-

dzenie zaleconych w p. 2.6 zmian Warunkéw Technicznych
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Nr rej. 4737

aw procesie proﬁukcji p?otptypéQ przestrgeganie odpowieé-
nich kontroli elementdw skiédo&ych zgodnie‘z dokumentacjé
‘nr 13-000019-01 Tablica 1. Jak wynika z przeprowadzonych
.badan W szczegoln0501 nalezy: przestrzegac tolerancge
rezystorow R1, R2, R3, R4, R5 i RG,‘wlasciwie stroié na-
pi@éié odciécia Up, 28 béﬁocé rezystoréw R5 i R6 ofaz”
sprawdzac struktury wzmacniaczy W11, W21, W31 oraz W41

przed montazem.

2.6, Zalecenia zmian

2.6.1, Dla zapewnienia odpowiednich wlasnoéci zrédta napi@cia

OdCl@Gi& nalezy wprowad21c do dokumentacgl nr 13-000016-01
. Warunki Technlczne nowe wymaganla-
a/ Naplgcie od01@01a UK4 mlerzone pomigdzy koncowkami

nr 2 1i nr 12 ukradu AN-1 przy napigclu wegsclowym

U

Uye. =0 wyn031. 4 = 5,000 V

Nledoka’:adnosc naplegcla odclgcla. S‘U £ x+ 10 mv.
K

b/ WpXyw napiegcia wejsSclowego U,e na napigcie odeiecia
Algye
Przy zmianie napigcla’ wejSciowego U,  od 0 do 10 V
zmiana napigcia odeigela Uy, nie powinna przekraczaé
wartodei:

AUgy- £ 15 mv.

Wyndgahia powyzsze nalesy wprowadzié &o_dokuméntacji

" hr 13-000016-01 do Tablicy 1 jako punkty 7 oraz 8.
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2.6.2. Wprowadzié 4o dokumentacii nr 13-000016-01 ma stronach
4, 5, 7, 8, 9, 16, 17 1 18 poprawki wniesioné: przes PTAP
pismet OAE/1101/81 z dnia 28.08.81 wg zaYaczhnika 1%

2.6.3, "Poprawié w dokumentaci nr 13-000016-01 hiad na stronie
13. W wierszii 8 powinno byé:
' nVC; - woltomierz cyfrowy ki. 0,01 np. typu Fluke"
Natomiast w wierszu 9 powinno byé:

nVC - woltomierz cyfrowy kI, 0,05 np. typu vs541%;
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